LI WEY

TILRL—>

)| |B8E

> T IV L — EkemmeErovs)

¥
~ — Y E
L - EFHIChEBNL. £EBRZER—-—>RA3VJU—-bOXET OV, 8
SRR (L TERCB VT RU—VH OXREFREITOVIELTERYT 23E -
KIEIRHRE T OVITY, E
KENR—SRAIAVITU—(EKEE1.0X10'cm/s) EZHE @I TY %3
— NCERINETOVvIT. RU—IHME. BXEICHUTIERIET0.6m~
1.0m. 2R T1.2m~1.8MmMECHIG CEEF I (T EEEDEE T EZC1HE
TEUEES).
Fe BEBEHETBIET.8MU EDHEEES LTHERT 3T ENTRETT . A
Hl
-1
#5
1/27'0v7 (k) 1/27'0v7 ()
EAFRE
BTEEN BTrE" BEEN -
pL=]
1001q0 850 1?01 0 mnmp 422 i 422 1()0_1'(107 ﬁﬂk’ﬂ'zﬁ Eﬁ
} | } ! ‘ - 5=
i \ Ji \ E
/ oo \ 38 / o 38 o \ S
,,,,, ,j \ Sl / o \ o
,,,,, [ \ | \
\ l -
***** L 150 |&8 || [ e (X8 622 QIS
BAERGEE 000
WIEEX WEEX — MEEH 600
1 1250 i 622 622 25100500
| | | | ]
1| 11 Il T ] 1 1
: i : I [ # : Il B?’
L I I L[] L1 [T T I y
77777 | i EEEN | i 7K
***** T L x o L — L T L it
1] I EEE B I B
— — — — | 8 =
77777 i H B 17T H i - ] I
#2
Pas
=
BE - 28X f':';
! = 1BHHA A —VE 2B A X —IH .
E #i sZ8E (kg z
H B2AR [1/270v7 @
H 600 476 231
H 700 528 257
H 800 581 284 =
H 900 634 310 #7
H1000 687 337 f'%g
=

o0 00
ooooo
o 0o 0
oooooooooo
cccccccccc

jl
SRHIKES

20257 W 235






